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Directions: Add to solve.

3 0 2
+ 7 + 72 + 2

18 13 16 | 6
+ 7 + 7 + 3 + 72 + 6
13 8 9
+ | + /7 + 8
[0, / 5
+ 5 + /7 + 5
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2] Uno los puntos contando del 0 al 10.
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Marca con una cruz el nimero que te preguntamos

¢Qué nimero es el quinientos veinte? ¢Qué namero es el ochocientos dos?
[680] [220] [456] [520] [208] [820] [802] [280]
¢Qué ndmero es el ciento cincuenta? ¢Qué nlquero es el setecientos setenta
y cuatros:

(964)(583 ][ 150 ][ 439 (474](774](704)( 407
éQui nimero es el doscientos trinta ¢Qué nimero es el doscientos doce?

y ocho?

(456 (238 ]( 938 (672 (121 )( 2 J{ 212 ][ 221

Scanned with CamScanner



M | 1 i

ﬂ?esuelun el problema.

Luis tiene 5 bananos. Compra 3 bananos mas.
¢ Cuantos bananos tiene en total?
Planteamiento: Respuesta:
bananos
% ~ Recuerdo la suma de primer grado.
Calculo.
a) 2+1= b) 4+6
c) 2+8 d 1+0
Calculo.
a) 2+ 3= b) 1+4= c) 2+2=
d 2+0 e) 1+3 f) 8+ 1
g) 2+4 h) 3+7 ) 5+ 5
) 4+0 k) 7+ 2 ) 6+ 2
m1+9 n) 4+3 i) 2+6
\m?+3 p) 6+0 q 0+0
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